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Ata da 64º (sexagésima quarta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (05/03/2026) às 19h30, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, 1º Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º Secretário, Elson Fernande Souza, e demais 

vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo todas as 

presenças registradas no painel eletrônico. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE — O senhor Presidente saudou a todos e pediu ao servidor da Casa 
Legislativa que fizesse a leitura da ata da 62º (sexagésima segunda) sessão, que após ser lida, foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade, foi solicitado a leitura das matérias e a 
inscrição dos edis: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, o qual “Dispõe sobre a aprovação das 

contas do Prefeito Municipal de Pinhão/SE, relativas ao exercício financeiro de 2021, e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 06/2026 de autoria da vereadora Luana Gregório de Souza, o qual 
Dispõe sobre a criação de uma rede de proteção animal no município de Pinhão/SE, e dá outras 
providências. Na sequência, O presidente encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo para Ordem do 

Dia, junto com o Projeto de Lei nº 02/2026 e as indicações nº 02 e 03/2026, que já haviam entrado em 
pauta em sessões anteriores, enquanto o P. de Lei nº 06/2026 foi encaminhado a Casa para análise do edis. 
Em seguida, a palavra foi concedida ao Vereador Rogério Santos da Silva que pediu aos demais 
parlamentares um voto de confiança para aprovação do Projeto de Lei nº 02/2026, de sua autoria, 

demonstrando expectativa de que a matéria fosse acolhida pela Casa. Não havendo mais oradores no 
Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única 

discussão e votação: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026 - Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes; Em primeira e única discussão e votação: Indicações nº 02 e 03/2026 - 

Aprovadas por 07 (sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção. Em primeira discussão e votação: 

Projeto de Lei nº 02/2026 - Aprovado por 07 (sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vercador Claudécio Conceição de Oliveira homenageou o Dia 
Internacional da Mulher, destacando a força e a importância das mulheres de Pinhão na família e na 

sociedade, com reconhecimento especial à sua mãe, esposa, filha, irmãs e às mulheres do município. 

Reafirmou compromisso com políticas públicas voltadas à dignidade, respeito, segurança e oportunidades 

para as mulheres. Também informou ter votado a favor do projeto do vereador Rogério e das indicações 
do vereador Klebson, além de antecipar apoio ao projeto de proteção animal da vereadora Luana, 

sugerindo possíveis ajustes para aprimorá-lo. Por fim, mencionou articulações para trazer um castramóvel 
ao município, ressaltando que a demanda é grande em todo o estado. O vereador Cosme Rochão da 

Conceição relatou participação na posse da nova diretoria da Associação do Assentamento Vaza Barris, 

desejando sucesso no trabalho em prol da comunidade, e anunciou a intenção de promover futuramente 

uma atividade esportiva X1, voltada à juventude do Assentamento. Informou ainda sobre o cadastramento 

da Páscoa Solidária 2026, com orientações sobre documentos e cronograma de atendimento. Por fim, 
parabenizou o Padre Rubens e o prefeito municipal pela realização da festa do padroeiro São José, 
prevista para ocorrer de 9 a 19 de março. O vereador José Allysson Bispo parabenizou o presidente 

Edson pela condução dos trabalhos e pela apresentação prévia dos projetos antes da votação. Declarou 

voto favorável às contas do prefeito Charles Wagner de 2021, afirmando que a decisão se baseia em 

convicção jurídica, apesar de ser oposição. Destacou a importância do equilíbrio, da maturidade política e 

da responsabilidade do mandato, defendendo que os projetos cheguem ao plenário com tempo para 

análise. Ao final, manifestou solidariedade à vereadora Andréia Alves Santiago e reconheceu o trabalho 

das vereadoras no parlamento municipal. Klebson dos Santos Costa parabenizou o vereador José 

Allysson por seu discurso sobre coerência e responsabilidade política e reafirmou seu voto favorável às 

contas do gestor Charles, defendendo um julgamento responsável e coerente. Destacou que suas 

indicações visam melhorias para a população de Pinhão, elogiou a sistemática da Presidência que permite 

debates e aprimoramentos, e reforçou a importância da tribuna como espaço de prudência e compromisso. 

Encerrou afirmando que deseja o progresso do município, não torce contra a administração e agradeceu à 

Secretária Kelly pelo atendimento eficiente A vereadora Luana Gregório fez uma reflexão sobre a 

do Q PAIN mulheres na vida pública, homenageando as pionei olítica de Pinhão e destacando 
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a importância da presença feminina nos espaços de poder. Abordou o significado histórico do 8 de março 

como simbolo de luta por direitos e igualdade, mencionando também a necessidade de enfrentamento da 
violência contra a mulher e a gravidade do feminicídio. Fez um apelo aos parlamentares para que atuem 
com respeito e responsabilidade diante de falas ou atitudes que diminuam as mulheres. Em aparte, o 

vereador José Allysson Bispo manifestou concordância com suas colocações e reforçou a importância do 
respeito às vereadoras. Ao retomar a palavra, Luana reafirmou a necessidade de reflexão e cuidado nas 
falas dirigidas às mulheres no ambiente político. O vereador Rogério Santos da Silva agradeceu aos 

colegas que votaram favoravelmente ao seu projeto. Também manifestou apoio ao projeto da vereadora 

Luana voltado à causa animal e reconheceu o empenho dos parlamentares que atuam nesse tema, 

colocando-se à disposição para colaborar. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de março de 2026. 
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